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ПОСИЛЕННЯ СУБ’ЄКТНОСТІ СТУДЕНТІВ ТА
ВДОСКОНАЛЕННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Верховна Рада України ухвалила в першому читанні проєкт Закону «Про
внесення змін  до деяких законів  України щодо розвитку індивідуальних
освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій освіті».

Мета проєкту – збільшити права студентів на формування індивідуальної
освітньої  траєкторії,  а  отже,  розширити  їхню  суб’єктність.  Проєктом
документу  запропоновано  деталізувати  поняття  індивідуальної  освітньої
траєкторії  для  здобувачів  вищої  освіти,  передбачивши  для  цього  вибір
здобувачем вищої освіти освітніх програм, суб’єктів освітньої діяльності, що
їх реалізують, видів, форм і строку здобуття освіти, освітніх компонентів і
рівня  їх  складності,  розширити  практику  міждисциплінарних  освітніх
програм  на  всі  рівні  вищої  освіти,  врегулювати  питання  освітньої
кваліфікації, академічних та професійних прав випускників таких програм,
припинити з 2023 року прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня
бакалавра, магістра за заочною та вечірньою формами здобуття освіти та
для  здобуття  освітнього  ступеня  молодшого  бакалавра,  вдосконалити
структуру  стандартів  вищої  освіти.  Крім  того,  проєктом  запропоновано
конструктивний  алгоритм  визнання  результатів  попереднього  навчання
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здобутих шляхом неформальної та інформальної освіти.  У зв’язку з цим
пропонується через рік після скасування (припинення) воєнного стану в
Україні  припинити  порядок  державного  визнання  документів  про  вищу
духовну освіту, наукові ступені та вчені звання осіб, які до 1 вересня 2018
року здобули освіту, захистили дисертації на здобуття наукових ступенів та
отримали  вчені  звання  у  закладах  вищої  духовної  освіти,  статути
(положення) яких зареєстровані у встановленому законодавством порядку.
Також проєкт урегульовує приведення у відповідність термінології Закону
України  «Про  вищу  освіту»  щодо  коректного  використання  термінів  та
уникнення суперечності смислового плану, в тому числі «навчальний рік»
(«рік навчання»), «навчання» («здобуття освіти») тощо. Ухвалення закону
сприятиме забезпеченню якості вищої освіти, зокрема, у процесі навчання.
Передбачено,  що буде визначений мінімальний обсяг навчальних занять
(тобто тих, що передбачають взаємодію з викладачем) з розрахунку на один
кредит  ЄКТС  для  здобувачів  очної  форми  вищої  освіти.  Ідеться  про
мінімальні обсяги, які  забезпечать системність навчання на очній формі.
Стосовно  пункту  про  трансформацію  заочної  та  вечірньої  форм  у
дистанційну – ухвалено рішення залишити цей пункт на доопрацювання до
другого читання.

Детальніше: https://is.gd/ujcMpv, https://is.gd/fWxD8c
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